



Офицеры СК России провели экскурсию для кадет из профильного кадетского класса в следственном управлении



Ежегодно сотрудники следственного управления приглашают кадет профильных классов в следственное управление на экскурсию. Подготовка молодых людей со школьной скамьи к будущей профессии следователя и организация ранней профориентационной работы с подростками - одна из главных целей создания кадетских классов. Офицеры ведомства регулярно проводят уроки в подшефном кадетском 10 «Б» классе МАОУ гимназии № 83 города Тюмени по дополнительной общеразвивающей образовательной программе «Основы государственной службы в Следственном комитете Российской Федерации».

Ребятам очень интересно познакомиться со структурой управления, а также узнать о тонкостях работы каждого подразделения.

Как правило, экскурсия начинается с вводного урока, который по сложившейся традиции проводит член региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» - старший помощник руководителя управления по (кадрам) Наталия Александровна Луканина в музее следственного управления. Она охотно рассказывает школьникам об истории следствия, работе следователей в современных условиях, условиях прохождения службы в Следственном комитете Российской Федерации, программе Следственного комитета Российской Федерации



«Юный следователь». Особое внимание уделяется правилам приема на обучение в Московскую академию СК России и Санкт-Петербургскую академию СК России на условиях целевого приема, порядке поступления, характере предстоящей учебы, мерах социальной поддержки, предоставляемых Следственным комитетом гражданину в период обучения.

Расширению кругозора ребят способствуют увлекательные беседы с криминалистами. По давней традиции заместитель руководителя отдела криминалистики Сергей Николаевич Федоров рассказал юным тюменцам о том, как раскрываются преступления, на что обращает внимание следователь при осмотре места происшествия, какая криминалистическая техника приходит на помощь, для того чтобы обнаружить даже скрытые следы преступления.

Кадет ожидало много увлекательной и полезной информации. Полиграфолог Светлана Викторовна Соколова наглядно продемонстрировала полиграф, главная задача которого распознать ложь с помощью полиграфического исследования.

В завершении встречи первый заместитель руководителя следственного управления Дмитрий Викторович Шерман наградил победителей и призеров ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря и пожелал кадетам сделать правильный выбор в выборе своей профессии.

Изображения



16 Ноября 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1838983>